



Wolfschlucht Eventlocation Rodgau Frankfurt Speisekarte

https://speisekarte.menu
Am Wasserturm 12, Rodgau, Germany
https://www.wolfschlucht.com







Auf dieser Website findest Du die <u>vollständige Speisekarte von Wolfschlucht Eventlocation Rodgau Frankfurt</u> aus Rodgau. Derzeit sind 15 Menüs und Getränke verfügbar. Für **saisonale oder wöchentliche Angebote** wende Dich bitte direkt an den Inhaber des Restaurants. Du kannst ihn auch über seine Website kontaktieren. Was <u>User</u> an Wolfschlucht Eventlocation Rodgau Frankfurt mag:

Super lecker...top Service, ist schwarz nicht so billig, aber Sie erhalten für sein Geld, das wir immer gerne kommen. Service: Speisentyp: Mittagessen Essen: 5 Service: 5 Atmosphäre: 5 Empfohlene Gerichte: Vorspeisen Teller für 2 Personen Parkplatz Weiterlesen. Was User an Wolfschlucht Eventlocation Rodgau Frankfurt nicht mag:

Wo die Nacht zum Tag wird. Malerisch gelegen so wird das Hotel auf der Hompage angekündigt,das allein finde ich dreist. Danke an den GF des Hotels. DIREKT an der Autobahn gelegen, ermöglicht einem bei geschlossenem Fenster, Holztüren ohne Gummi Dichtung,ein SEHR hellhöriges Zimmer (man hört zwei,drei Gäste gleichzeitig) eine Laute und unruhige Nacht. Frühstück, auch sehr spannend: Nur am Tisch,mit 2 Brötchen und einem...

<u>Weiterlesen</u>. Das Restaurant ist barrierefrei und kann daher auch mit einem Rollstuhl oder körperlichen Einschränkungen genutzt werden, je nach Wetter kann man auch gut draußen sitzen und essen und trinken. Für diejenigen, die nach *Feierabend ein Bier trinken* und mit Freunden zusammensitzen möchten, ist Wolfschlucht Eventlocation Rodgau Frankfurt aus Rodgau eine gute Bar, vor allem aber gibt es hier deftige deutsche Menüs mit passenden Beilagen wie Pommes sowie Salaten. Nicht zu übersehen ist auch die große Vielfalt an **Kaffee-und Tee-Spezialitäten** in diesem Lokal, und Du darfst Dich auf die leckere typische Meeresfrüchteküche freuen.

Wolfschlucht Eventlocation Rodgau Frankfil Speisekarte

Alkoholische Getränke

BIER

10 meistbestellte Gerichte

BAGUETTE

Vorspeise

KAMA

Coffee

ESPRESSO

Kaffee

KAFFEE

Drinks

GETRÄNKE

Condiments and Sauces

GARNELEN

Schnitzel

SCHNITZEL

SCHNITZEL WIENER ART

Verwendete Zutaten

FLEISCH

MEERESFRÜCHTE

GEMÜSE

Folgende Arten von Gerichten werden serviert

PASTA

STEAK

VORSPEISE

Wolfschlucht Eventlocation Rodgau Frankfil Speisekarte

Wolfschlucht Eventlocation Rodgau Frankfurt

Am Wasserturm 12, Rodgau, Germany Öffnungszeiten:

Dienstag 17:00-00:00 Mittwoch 17:00-00:00 Donnerstag 17:00-00:00 Freitag 17:00-00:00 Samstag 17:00-00:00 Sonntag 11:30-23:00 違gallery image

Gemacht mit speisekarte.menu